

Укрепление правопорядка

Генпрокурор республики побывал в прокуратурах освобожденных от оккупации районов

24 августа генеральный прокурор Азербайджана Кямран Алиев и группа руководящих работников Генеральной прокуратуры ознакомились с работой прокуратур Шушинского, Ходжавендского, Губадлинского и Зангиланского районов, сообщили в пресс-службе Генеральной прокуратуры.

Ознакомившись с условиями для работы в административных зданиях, выделенных для сменной работы районных прокуратур на освобожденных территориях, генеральный прокурор К.Алиев на встречах с сотрудниками дал указания и рекомендации по укреплению правопорядка на подведомственных территориях и оказанию поддержки проводимой здесь созидательной работе совместно с другими го-



сударственными структурами.

Кроме того, генеральный прокурор К.Алиев и заместитель генерального прокурора - военный прокурор республики Ханлар Велиев провели встречу с сотрудниками Губадлинской военной прокуратуры, созданной в соответствии с распоряжением Президента Азербайджана от 1 апреля 2021 г. «О создании новых военных

прокуратур на освобожденных от оккупации территориях», получили информацию о созданных для них рабочих и бытовых условиях. Сотрудники прокуратуры поблагодарили Президента Ильхама Алиева за созданные для них всесторонние условия для отправления служебных обязанностей, за современное материально-техническое обеспечение.